

# 觉醒

——霞，暮光。

无数层薄纱般的浅粉红叠加在一起，变成了最终跌入眼帘的夕色。各处不均匀的色彩看上去像海浪沿袭，以缓慢的速度从远外天边沉浮而来，一脉又一脉。

远距离时还是浓重的，晕至眼前却迅速退色，沉淀下轻得 的去，被染了淡淡的哀怨的色泽。红色是从某一点爆发的星云，用蔓延的方式逐渐由深渐淡迺向瞳仁中，皮肤下.....

日光漫不经心地退着潮。

而我预感生命中的某些事情与夕阳吻合，犹如一场苍凉却美丽的闭幕式，东升于阴影下的群山麓隙，西下时，是否弥留光芒？

——叶，着色。

初秋时长廊的藤条长势还正旺，密密地遮掩， 隔开一个不为人知的小天地，如同翠绿森林被赋予了特殊的魔法。

林外，喧嚣热烈的天空仿佛都变了形，发令枪，广播声，哨声，喊声，脚步声，揉成一大颗不停在心间滚动的光亮火球。运动会，总是令人热血沸腾，有它的地方，必定群情激昂。

而林内，隔绝了所有的热烈，外面的一切滤过翠色，只剩下淡淡的运动会在进行的意识。两鬓垂下的黑发，手中的单词和语法，自以为聪明的行径——阳光渐软了许多，可最后，留下了什么？

各式的讨论游漫在后来的教室里，而自己，插不上一句话，也许整个运动会留下的回忆只有翡翠森林里绵软的阳光，以及本子上密密麻麻排列着的句子。

这样的回忆，值得珍藏么？

秋天向树丛洒下了一泼红墨，改变了记忆里绿叶的影子。

没有那么多运动会，能够留给你躲在绿叶里与世隔绝地背笔记。

——雨，遗失。

雨刚停，天空是杏白色的，地面上的水迹在迅速的蒸发，光线被隔绝在厚重的云层之上，整个世界带了点微苍白的凉意——那日以为他要走了，陪伴了我们两个月的实习老师。由于下雨，体育课被迫改为室内课，低头与抬头之间隔一秒，却让神经中极度深藏的注意力分子紧急集合，发生着一场轰轰烈烈的聚变。"他不是，走了么？""你上堂课听什么了？他下周才走呢，哈哈，珍惜吧，还有2节课。"

珍惜吧，还有，两节课。

正午的光线洒在排球场上，那日苍穹湛蓝得仿佛能够渗出水来。不得不说这是我两个月来第一次用心去体会他上的新颖的课程，而手中的相机屏在阳光下流光溢彩，活像摄影记者的我穿梭在各个训练组中。最后一堂课了，这就是我的珍惜方式，而过去的那么多一堂课，神经却涣散的几于休眠的状态，谈笑，讨论，插科打诨，甚至抱着球在一旁补眠，老师走来检查时才示意性地传球，可恨的是传了三个都传不到，球就光荣地栽到地上。而如今，我在焦急且刻意地用相机捕捉

这最后一点苍白的记忆，抓住救命稻草固然欣喜，却也是种无能为力。

看着你的影子，随着那段特别的日子一起遗失在转角。

再没有那么多体育课，供你不在意地聊天，补眠。

——念，觉醒。

落下一场无声的大雪，掩盖了记忆中的一切。

有些事情，该珍惜的还是要珍惜，否则再无权力体会。指间中流过便一去不复返的时光里，最美好的，就是经历过后这所深深镌刻在心的回忆。